
 

       

   

DE DORPSKERK          
PROTESTANTSE  GEMEENTE  te  BLARICUM 

Notulen consistorievergadering  

d.d.9-9-2025, 19.30 u Achterom 1 

 

Aanwezig: Wil Vooijs (voorzitter), Beatrijs Bulder, ds. Jurjen Zeilstra, Trudy Baan (notulist) 

 

 

1. Welkom en Opening door Jurjen over het jaarthema: Laaghangend fruit (Galaten 5) waarin 
eigenschappen benoemd worden die uitstijgen boven verschillen en conflicten. Hiermee 
kunnen we het nieuwe seizoen in!  
 

2. Vaststellen agenda, post en mededelingen. 
- Agenda vastgesteld, geen mededelingen 
- Post wordt nog opgehaald 

 
3. Notulen vergadering 10 juni jl. worden goedgekeurd 

- Notulen worden goedgekeurd met dank aan Trudy 
 

4. Pastorale zaken: wel en wee gemeente/ bloemengroet/ huisbezoek 
- Anneke van’t Hull heeft inmiddels heupoperatie ondergaan en wordt bezocht 
- Bloemensuggestie: 

* 14 sept. Afscheid nemende ouderlingen Tjeerd en Aliette en met dank voor al hun  
inzet en werkzaamheden voor de Dorpskerk ook een boeket voor Jan en Aly van 
Vembde 
* Joyce van Someren 
* Anneke den Dunnen 
* Gé van der Woude 

    
5. Evaluatie van de diensten zomerperiode 

- Diensten met de diverse gast predikanten werden zeer gewaardeerd en ook door de     
predikanten zelf als plezierig ervaren 

-  
     6.   Bijzonderheden voor de komende periode, voorbereiding 

 -     14 sept. Startzondag heeft inmiddels plaatsgevonden en werd in de gekozen opzet  
       enthousiast ontvangen   
-      Jaarboekjes zien er prachtig uit en liggen bij CP 
-      Vrijwilligersavond staat gepland op 9 oktober met film die vertoond wordt in de   
        kerkzaal in dezelfde opzet als de startzondag met zitjes voorin de kerk.  

                     Film: ‘Brother sun and sister moon’ over Franciscus en Clara. 
             -      Opvolging Aliette laten we voorlopig rusten. Heel fijn zou een nieuwe CP zijn voor haar        
                    wijk. Die jaargidsen zijn nu per post gestuurd.              
             -      Kinderkerstfeest op het Oranjeweitje; 
                   * OBB benaderen. Er is inmiddels een andere directeur en gevraagd zal worden of Rita                                     
v                    vd Bor vanuit de Rotary en Monique van Dijk met hun connecties de OBB willen          
                      enthousiasmeren om met hun leerlingen te participeren in dit feest. 
                  *  Vergunningen voor aanwezigheid van dieren enz. moeten bij gemeente worden 
                      aangevraagd. Tevens kijken of we een deel van terrein met hekken en strobalen   



 

                    kunnen afzetten. Vuurkorven (gesloten systeem?), warme chocolademelk en muziek 
                    regelen 

- Kerst Open Deur, hiervan worden 10 exemplaren besteld voor op de tafel  
- Muziek met Kerst; Tijdens nachtdienst verleent de cantorij haar medewerking en voor 

kerstochtend vraagt Beatrijs input aan Richard Vos. 
- De Paaskaars van vorig jaar heeft nog geen bestemming en Jurjen opteert om deze aan 

Peter en Tanja den Ouden te geven. 
- Ouderlingenrooster t/m 4-1-2026 is inmiddels door Anne-Marie rondgestuurd. 
- Teambuilding avond voorstel in November (11?) 
- Krd vergadering 16 oktober valt in vakantie van Jurjen. 
- Dorpskerk toekomstbestendig maken past in Krv 
 

    8.    Data volgende vergaderingen 
             -    7 oktober (Trudy afwezig) 11/11 en 9/12 
              
   9.    WVTT 
            -    2 November start expositie vluchteling in de kerk. Serie van 12 portretten met verhalen.  
                  Te gast is dichteres Anna Smolowik. 
                  Deze expositie is momenteel te zien in de Johanneskerk en hangt vanaf 26 september de  
                  Blaercom. 
           -      5 oktober Vesper in de St.Jan Basiliek t.g.v. 100 jarig bestaan  
                  M.m.v. Jurjen Zeilstra, Benedicte Bos, Nico van der Peet en een gelegenheidskoor 
 
  10.  Sluiting  
                 Wil sluit de vergadering af met het gedicht ‘Bezieling’ van Sytze de Vries 

 
 

 

      
 
 


